

# 金融综合服务平台“郑好融”正式上线

## 精准服务中小微企业 厚植经济发展“植被”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕 翟宝宽) 郑州高效统筹疫情防控和经济社会发展再出新举措,11月30日上午,旨在解决中小微企业融资难融资贵融资慢问题、帮助企业 and 个体工商户渡过难关的金融综合服务平台“郑好融”正式上线。省委常委、市委书记安伟出席上线仪式。

省政府副秘书长、省地方金融监管局党组书记、副局长刘荣,中国人民银行郑州中心支行党委书记、行长王均坦,河南银保监局党委书记、局长秦汉锋,市领导何雄、高义、黄卿、虎强、李黔森以及部分金融机构、工商业代表参加仪式。

市委副书记、市长何雄向平台上线运行表示祝贺,他表示,郑州将始终坚持金融服务实体经济,聚焦

中小微企业发展,持续扩大金融规模、细化金融政策、完善金融服务,推动经济社会持续健康发展。始终坚持金融创新,深化数字技术在普惠金融领域应用,找准市场主体痛点,推动融资、融智、融商有机结合。始终坚持普惠共享,不断推动普惠金融扩面、赋能、下沉,切实惠及广大群众和市场主体。希望驻郑金融机构将更多资源和政策向郑州倾斜、向中小微企业及个体工商户倾斜,让金融活水滋润经济社会每个角落;郑州将继续架好对接桥梁,用好“郑好融”金融综合服务平台,带动形成高度适应性、竞争力、普惠性的现代金融体系,为国家中心城市建设提供强大金融支撑。

王均坦在致辞中表示,“郑好融”

平台上线是郑州落实金融供给侧结构性改革、破解融资难题的重要举措。人民银行郑州中心支行将认真落实中央和河南省委省政府金融工作部署,全力支持平台建设完善、发挥作用。加大货币政策在平台推介运用力度,助力提升平台服务的政策性、公益性和社会知晓度,不断扩大金融政策的覆盖面、达到率。发挥人民银行征信监管专业优势,推动平台规范运营发展,努力实现安全、可持续运行。激励引导金融机构充分利用平台,做好金融产品设计推广,更好满足市场主体需求,实现合作共赢发展。

据了解,“郑好融”是郑州中小微企业金融综合服务平台,旨在深化全市金融供给侧结构性改革、切

实增强金融服务实体经济能力,有效化解中小微企业特别是科技型企业融资难、融资贵、融资慢问题。经过1年多的试运行,截至昨日上线,平台已吸引35家金融机构入驻,发布金融产品178款,用户注册突破10万,收到各类金融产品融资申请2.4万笔,解决实际需求6964个,授信金额超199.5亿元,涵盖个人经营贷、企业普惠贷款、信用贷、抵押贷等全场景普惠产品,有效助推了郑州市市场主体持续健康发展。

更多内容详见AA03版



扫码看视频报道

## 安伟在郑州报业集团调研时强调

# 架起党群心通桥 排忧解难暖民心 弘扬正气树形象 凝心聚力促发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕) 11月30日,省委常委、市委书记安伟到郑州报业集团调研,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于新闻宣传工作的重要讲话精神,以学习宣传贯彻党的二十大精神为主题主线,走好网上群众路线,及时反映民情社情,有效解决群众诉求,弘扬正能量、激发精气神,为加快郑州现代化国家中心城市建设凝聚强大合力、营造浓厚氛围。

在中原网,安伟详细了解中国新闻奖一等奖获奖栏目“心通桥”郑州网络行政全媒体平台、热点突发事件监测平台和网上拜祖大典平台运行情况,询问平台数据管理、用户覆盖、网民互动等情况。随后,安伟察看了中原云大数据中心、郑州报业集团档案室,翻阅了《郑州日报》《郑州晚报》创刊号,了解集团发展沿革历史。

在郑报全媒体应急指挥中心“郑在抗疫”急难愁盼应急求助平台,当了解到报社员工疫情期间搭起帐篷支起行军床24小时封闭在单位、收集反馈群众急难愁盼信息、为民排忧解难、进行抗疫报道

后,安伟代表市委市政府向大家们的坚守付出表示感谢。疫情期间,郑州报业集团正观新闻联合有关部门打造的“郑州发布·郑在办”媒体助政服务平台,“面对面”与群众交流、“键对键”倾听群众意见、“网连网”收集群众诉求,助推有关部门及时回应、妥善解决群众“急难愁盼”问题,走好网上群众路线。10月8日至11月30日10时,平台共收到求助信息86293条,办结77314条,办结率89.6%。

安伟指出,在全市同心抗疫的这段不平凡日子里,大家以对郑州深沉而饱满的热情,直面群众“急难愁盼”,坚守奉献、担当作为,疏解民生痛点,将“怎么办”变成“正在办”,在党委政府和人民群众之间架起了“心通桥”,让广大市民切实感受到了党委政府的温暖,感受到了城市的温暖,让千万绿城儿女感到踏实、有了依靠、有了认同感。

安伟强调,当前,郑州正在加快建设现代化国家中心城市,全市人民的团结一心、众志成城,是支撑推动城市快速发展最强大的力量。希望市属媒体牢记使命任务,始终围绕中心、服务大局,进

一步畅通“心通桥”“郑在抗疫”平台与五级网格互通互动渠道,及时反映社情民意,讲好群众知心话、贴心话,讲述郑州好故事,弘扬城市正能量,走好新时代媒体助政、网络问政之路,引导全市人民心往一处想、劲往一处使,共同迈上国家中心城市现代化建设新征程。要强化党建引领基层网格化治理体系与“郑在抗疫”平台的深度对接,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,充分发挥“一元”统“多元”、“一元”带“多元”作用,统筹调动物业、志愿者、“五老”人员、群众自组织等各方资源力量,及时关注群众反映的问题,直面矛盾、解决问题、化解纠纷,切实保护群众合法权益、第一时间解决群众诉求,让党组织真正成为人民群众的主心骨,让人民群众感到党一直就在身边。

市领导虎强参加调研。



扫码看视频报道

## 我省第二届职业技能大赛项目确定

精选9个项目

包括服务机器人等

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜) 河南省第二届职业技能大赛将于2023年在濮阳市举办。为科学设置竞赛项目,今年8月,省人社厅现面向全省公开征集技能竞赛项目和参赛意向,经研究,大赛项目已确定,其中世赛选拔项目32项、国赛精选项目19项、省赛精选项目9项。

世赛选拔项目32项为CAD机械设计、餐厅服务、车身修理、电气装置、电子技术、焊接、烘焙、机电一体化、机器人系统集成、健康和社会照护、美发、美容、平面设计技术、汽车技术、汽车喷漆、数控车、数控铣、网络安全、网络系统管理、网站设计与开发、信息网络布线、移动机器人、云计算、时装技术、瓷砖贴面、增材制造、化学实验室技术、水处理技术、商品展示技术、砌筑、货运代理、建筑信息模型。

国赛精选项目19项为CAD机械设计、餐厅服务、茶艺、电工、电子技术、焊接、烘焙、汽车维修、数控车、数控铣、网络系统管理、信息网络布线、装配钳工、新能源汽车智能化技术、社会体育指导(健身)、物联网技术、时装技术、健康照护、木工。

省赛精选项目9项为服务机器人、工业机器人系统运维员、工业机器人系统操作员、无人机装调检修工、互联网营销师、消防员、物流服务员、全媒体运营师、中式烹调师。

据悉,为切实做好大赛技术保障工作,广泛吸收社会资源支持,确保大赛顺利进行,经研究,省人社厅即日起决定公开征集大赛比赛项目技术支持赞助单位。热心职业技能竞赛事业、有意向提供大赛技术支持赞助的单位均可报名。